

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>ПЕРЕЛІК</b>	
<b>окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2000 р. № 1336</b>	
<p>1. Роздрібна торгівля на території села товарами (крім підакцизних товарів), що здійснюється фізичними особами – підприємцями, які сплачують єдиний податок.</p> <p>Цей пункт не застосовується за наявності хоча б однієї з таких умов:</p> <p>така роздрібна торгівля здійснюється в торговельному об'єкті, в якому також здійснюється торгівля підакцизними товарами;</p> <p>такими фізичними особами – підприємцями також здійснюється дистанційна торгівля, зокрема через Інтернет;</p> <p><b>сільськими радами та радами об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом, прийнято рішення про обов'язкове застосування на території села реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій для форм і умов проведення діяльності, визначених у цьому пункті.</b></p>	<p>1. Роздрібна торгівля на території села, селища товарами (крім підакцизних товарів), що здійснюється фізичними особами – підприємцями, які сплачують єдиний податок.</p> <p>Цей пункт не застосовується за наявності хоча б однієї з таких умов:</p> <p>така роздрібна торгівля здійснюється в торговельному об'єкті, в якому також здійснюється торгівля підакцизними товарами;</p> <p>такими фізичними особами – підприємцями також здійснюється дистанційна торгівля, зокрема через Інтернет;</p> <p><b>сільськими, селищними, міськими радами</b> прийнято рішення про обов'язкове застосування на території села, селища реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій для форм і умов проведення діяльності, визначених у цьому пункті.</p>
<p>4. Роздрібна торгівля та громадське харчування на території села, що здійснюється підприємствами споживчої кооперації, а також сільськогосподарськими товаровиробниками, які використовують продукцію власного виробництва.</p>	<p>4. Роздрібна торгівля та громадське харчування на території села, селища, що здійснюється підприємствами споживчої кооперації, а також сільськогосподарськими товаровиробниками, які використовують продукцію власного виробництва.</p>



<p>6. Роздрібна торгівля, громадське харчування та побутове обслуговування на території закритих військових гарнізонів і містечок, а також військових частин, розташованих у межах <b>сіл</b>.</p>	<p>6. Роздрібна торгівля, громадське харчування та побутове обслуговування на території закритих військових гарнізонів і містечок, а також військових частин, розташованих у межах <b>сіл, селищ</b>.</p>
<p>7. Роздрібна торгівля медичними і фармацевтичними товарами та надання медичних і ветеринарних послуг на території <b>села</b>.</p>	<p>7. Роздрібна торгівля медичними і фармацевтичними товарами та надання медичних і ветеринарних послуг на території <b>села, селища</b>.</p>
<p>8. Продаж товарів (за переліком, встановленим Кабінетом Міністрів України за поданням Мінінфраструктури) і надання послуг поштовими відділеннями та пунктами зв'язку в <b>селах</b>.</p> <p>Продаж товарів і надання послуг національним оператором поштового зв'язку за межами об'єктів поштового зв'язку з використанням на період до 31 грудня 2020 р. розрахункових книжок та книги обліку розрахункових операцій, зареєстрованих в установленому порядку.</p>	<p>8. Продаж товарів (за переліком, встановленим Кабінетом Міністрів України за поданням Мінінфраструктури) і надання послуг поштовими відділеннями та пунктами зв'язку в <b>селах, селищах</b>.</p> <p>Продаж товарів і надання послуг національним оператором поштового зв'язку за межами об'єктів поштового зв'язку з використанням на період до 31 грудня 2020 р. розрахункових книжок та книги обліку розрахункових операцій, зареєстрованих в установленому порядку.</p>
<p>11. Надання побутових послуг: на території <b>села</b>;</p> <p>з ремонту та встановлення побутових машин і приладів, радіоелектронної апаратури, телеантен, ремонту і складання меблів, прибирання квартир, догляду за дітьми, хворими та людьми похилого віку, фотографування, ремонту квартир, приготування їжі, прання білизни, ремонту взуття, швейних та трикотажних виробів, виробів текстильної та шкіряної галантереї, металевих виробів фізичними особами –підприємцями, які провадять господарську діяльність (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) та не використовують працю найманих осіб.</p>	<p>11. Надання побутових послуг: на території <b>села, селища</b>;</p> <p>з ремонту та встановлення побутових машин і приладів, радіоелектронної апаратури, телеантен, ремонту і складання меблів, прибирання квартир, догляду за дітьми, хворими та людьми похилого віку, фотографування, ремонту квартир, приготування їжі, прання білизни, ремонту взуття, швейних та трикотажних виробів, виробів текстильної та шкіряної галантереї, металевих виробів фізичними особами –підприємцями, які провадять господарську діяльність (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) та не використовують працю найманих осіб.</p>
<p>17. Роздрібна торгівля насінням у кіосках на території <b>сіл та селищ міського типу</b>.</p>	<p>17. Роздрібна торгівля насінням у кіосках на території <b>сіл, селищ та селищ міського типу</b>.</p>
<p>22. Проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг суб'єктами підприємницької діяльності на території <b>сіл і селищ міського типу</b>, яким згідно із Законом України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» (56/95-ВР) надано</p>	<p>22. Проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг суб'єктами підприємницької діяльності на території <b>сіл, селищ і селищ міського типу</b>, яким згідно із Законом України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» (56/95-ВР)</p>



СЕД Мікрорегіон IT-Enterprise  
вн. №1981162  
Підписувач Чернишов Олексій Михайлович  
Сертифікат 5FBB77F7B650371D0400000741D000071450000  
Ліцензій з 16.03.2020 17:58:42 по 16.03.2022 17:58:42



№1/34 2/444-77 від 08.07.2022

статус гірських.	надано статус гірських.
<p>25. Надання послуг:</p> <p>з видачі дозволів на право здійснення любительського і спортивного рибальства на засадах спеціального використання водних живих ресурсів та на добування мисливських тварин (ліцензія, відстрільна картка);</p> <p>з газопостачання, водопостачання, водовідведення і тепlopостачання в <b>селах</b> за умови проведення розрахунків вдома у споживача.</p>	<p>25. Надання послуг:</p> <p>з видачі дозволів на право здійснення любительського і спортивного рибальства на засадах спеціального використання водних живих ресурсів та на добування мисливських тварин (ліцензія, відстрільна картка);</p> <p>з газопостачання, водопостачання, водовідведення і тепlopостачання в <b>селах, селищах</b> за умови проведення розрахунків вдома у споживача.</p>

**Міністр розвитку  
громад та територій України**  
\_\_\_\_\_ 2022 р.

**Олексій ЧЕРНИШОВ**



СЕД Мінрегіон IT-Enterprise  
вн. №1981162  
Підписувач Чернишов Олексій Михайлович  
Сертифікат 5FBV77F7B650371D0400000741D000071450000  
Лійсний з 16.03.2020 17:58:42 по 16.03.2022 17:58:42



№01/34 2/444-22 від 08.02.2022